
1. Se le dificultad el Area de Matematicas

6 SI NO ALGUNAS VECES

1 6 7 17 2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

2 17 5 8 Problemas.

3 5 12 13

4 8 8 14 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

5 6 14 10 conocimientos.

6 28 1 1

7 29 1 0 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

8 27 1 2

9 21 4 5 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

10 24 1 5

6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

INSTITUCION EDUCATIVA

COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S.
2015

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 601 - 602  -603

El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la

Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se

tomo una muestra para cada grado el 25% de los

Estudiantes de cada salon.
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1. Se le dificultad el Area de Matematicas

SI NO ALGUNAS VECES

13 5 22 2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

20 6 14 Problemas.

16 13 11

14 17 9 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

15 18 7 conocimientos.

38 1 1

38 0 2 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

38 1 1

21 7 12 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

32 2 6

6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

2015

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 701 - 702 - 703 - 704

El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la

Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se

tomo una muestra para cada grado el 25% de los

Estudiantes de cada salon.

INSTITUCION EDUCATIVA
COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S.
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1. Se le dificultad el Area de Matematicas

2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

Problemas.

SI NO ALGUNAS VECES

4 6 20 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

17 0 13 conocimientos.

7 13 10

17 4 9 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

8 16 6

30 0 0 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

30 0 0

29 0 1 6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

21 0 9

27 0 3 7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

INSTITUCION EDUCATIVA
COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S. Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se

2015 tomo una muestra para cada grado el 25% de los

Estudiantes de cada salon.

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 801 - 802 - 803
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1. Se le dificultad el Area de Matematicas

2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

SI NO ALGUNAS VECES Problemas.

15 3 12

14 3 13 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

7 12 11 conocimientos.

8 8 14

7 13 10 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

28 2 0

30 0 0 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

26 0 4

10 7 13 6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

26 1 3

7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

2015 tomo una muestra para cada grado el 25% de los

Estudiantes de cada salon.

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 901 - 902  -903

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S. Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se

INSTITUCION EDUCATIVA
COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la
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1. Se le dificultad el Area de Matematicas

2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

Problemas.

SI NO ALGUNAS VECES

10 3 17 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

15 5 10 conocimientos.

5 13 12

6 9 15 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

9 17 4

26 1 3 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

30 0 0

28 0 2 6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

11 2 17

21 4 5 7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 1001 - 1002  -1003

INSTITUCION EDUCATIVA
COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S. Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se

2015 tomo una muestra para cada grado el 25% de los

Estudiantes de cada salon.
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1. Se le dificultad el Area de Matematicas

2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

SI NO ALGUNAS VECES Problemas.

8 2 10

3 4 13 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

3 11 6 conocimientos.

4 9 7

8 8 4 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

20 0 0

20 0 0 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

18 0 2

6 3 11 6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

15 1 4

7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

Estudiantes de cada salon.

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 1101 - 1102 

INSTITUCION EDUCATIVA
COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S. Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se

2015 tomo una muestra para cada grado el 25% de los

8 

3 3 

4 

8 

20 20 

18 

6 

15 

2 

4 

11 

9 

8 

0 0 0 

3 

1 

10 

13 

6 

7 

4 

0 0 

2 

11 

4 

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

SI

NO

ALGUNAS VECES



 

1. Se le dificultad el Area de Matematicas

2. Aplica el Razonamiento Lógico para resolver 

Problemas.

T SI NO ALGUNAS VECES 3. Lee Textos Matemáticos para adquirir nuevos

1 56 26 98 180 conocimientos.

2 86 23 71 180

3 43 74 63 180 4. Utiliza el Internet para estudiar Matemáticas.

4 57 55 68 180

5 53 86 41 180 5. Pierde constantemente Matemáticas en los Periodos.

6 170 5 5 180

7 177 1 2 180 6. Le agradaría que las Matemáticas fuera  Digital.

8 166 2 12 180

9 90 23 67 180 7. Te gustaría que las Matemáticas fuera más recreativa.

10 145 9 26 180

8. Le gustaría que las Matemáticas fuera más divertida.

9. Le gusta las Matemáticas.

10. Le agradaría aprender matemáticas por medio de 

un Calendario Matemático Dígital.

Total  Encuestado 180 Estudiantes

2015 tomo una muestra para cada grado el 25% de los

Estudiantes de cada salon.

Encuesta Grupo de Semilleros ABACO    Grado 6° hasta el Grado 11°

INSTITUCION EDUCATIVA
COLEGIO INTEGRADO FE YALEGRIA

MUNICIPIO LOS PATIOS N. de S.
El grupo de Semilleros Abaco para la elaboración de la

Encuesta, tuvo en cuenta las siguientes preguntas y se
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